Міні-проект 
Цікаво про Дмитра Менделєєва

Визначним природодослідником був і відомий російський вчений Дмитро Менделєєв. У цьому році виповнилося 180 років з дня його народження. Народився майбутній хімік у сибірському місті Тобольську і був 18-ою дитиною в сім»ї. 
Дмитро Менделєєв відкрив велику кількість хімічних елементів і розмістив їх у закономірному порядку у таблиці, яку нині називають Таблицею Менделєєва. Існує така версія, що таблиця нібито йому наснилася. Сам він це заперечував: : «Я над нею, можливо, двадцять років думав, а ви думаєте: сидів і раптом... готово». Протягом життя вчений був кілька разів висунутий на Нобелівську премію, але так її і не отримав. 

Дмитро Іванович, крім хімії, мав ще багато захоплень. Так, його називали «Валізних справ майстром», оскільки він виготовляв чудові валізи. Одного разу під час чергової покупки шкіри один покупець поцікавився у купця, хто ця людина, на що отримав відповідь: "Це відомий, знаменитий чемоданних справ майстер Менделєєв!”
Дмитро Менделєєв працював також над конструкцією літальних апаратів, з допомогою яких він планував дослідити температуру, тиск і вологість у верхніх шарах атмосфери.

Цікаво, що з усієї кількості праць вчений присвятив хімії близько 10 %. Крім усього іншого, Менделєєв приділяв увагу кораблебудування і освоєння арктичного мореплавства, про що написав близько 40 робіт. Він брав безпосередню участь в проекті будівництва першого в світі арктичного криголама «Єрмак», який був уперше спущений на воду 29 жовтня 1898 року. За великий внесок в освоєння Арктики ім'ям ученого був названий підводний хребет в Північному Льодовитому океані, відкритий у 1949 році.
        Менделєєв казав, що «багато зазнав в житті, але не знає нічого кращого за дітей».
